Pléns un merogs

1. Pieraksti debespuses!

2. Uzzimé apkartnes planu, ka Radolfs gaja

uz veikalu!

Radolfs izgaja no majas un devas pa tacinu A virziena, lidz nona-
ca pie lielcela, un talak gaja pa to Z virziena. Lielcela kreisaja pu-
sé pletas tirums, bet labaja — skujkoku mezs. Radolfs nonaca uz
tilta. Zéns noléma noteikt upes tecéSanas virzienu. Vins iemeta
upé uz lielcela atrasto koka mizas gabalinu un secinaja, ka upe tek
no R uz A. Tilta labaja pusé, upes kreisaja krasta bija stava krauja.
Zéns vél nedaudz pagaja pa lielcelu un nelielaja krustojuma pa-
griezas A virziena. Cela kreisaja pusé bija ciemata majas, bet laba-
ja — plava. Nu jau veikals bija klat. Tikai nakamaja celu krustoju-
ma bija japagriezas Z virziena. Un viena no pirmajam majam bija
cela meérkis.

S,




